

# Bányásznyugdíjasok családja

Megpróbáltuk a közösségünkön belül szeretni és tisztelni egymást, hogy ne legyünk magányosak – értékelte az elmúlt tíz esztendőt a tegnapi születésnap ünnepségen *Hargitai László* a várpalotai Jó Szerencsét Művelődési Központban működő Bányász Nyugdíjasklub találkozáján.

A Várpalotai napok idei rendezvénysorozata keretében ünnepelhette születésnapját a klub, amelynek tevékenységét értékelve *Dénes András*, a Bányai Dolgozók Szakszervezeti Szövetségének (BDSZ) osztályvezetője köszöntőjében elmondta, a várpalotai munkája Veszprém megyében rangot jelent, de hírüket országsszerte is ismerik. *Dénes András* fontosnak tartja, hogy a tagdíj értékének többszörösét visszakaphatják a nyugdíjasok az együttléttel, a rendezvények élményével. A klub szoros szálakkal kapcsolódik a BDSZ-hez is, jelentős szerepe van a városban a bányász hagyományok ápolásában.

Az elmúlt 26 esztendőre, a városba érkezése óta eltelt évekre emlékezett vissza *Leszkovszki Tibor*, Várpalota polgármestere, aki nem tagadja, nem szégyelli, hogy a nagy bányászcsaládban élt. A város elöljárója ajánlotta a klubtagoknak: éltsék a bányász hagyományokat, legyenek büszkéek arra, hogy Várpa-



A várpalotai Bányász Nyugdíjasklubban, mint egy nagy családban, mindent elmondhatnak egymásnak, gondjaikat, problémáikat, örömeiket egyaránt

Fotó: Áfrány

lota létét a szénbányászat alapozta meg, mint elmondta, „...amit önök és az önök gyermekei az elmúlt évtizedekben összekínlódta, azt szeretnénk most egyben tartani”.

Nagyon sok kínlódással jutottunk el idáig, hogy egyáltalán működhessünk – idézte a kezdeteket lapunk kérdésére *Molnár József*, a klub alapító elnöke, elmesélve, hogy egy sárvári

kiránduláson két autóbusznyi társaságból verbuválódott össze az első tagság. *Molnár József* szerint egy ilyen klub életében a legfontosabb, hogy mint egy nagy családban, mindent elmondjanak egymásnak, gondjaikat, örömeiket egyaránt.

Szintén a kezdeti évekre emlékezett *Leitner Ferenc*, Várpalota díszpolgára, a Jó Szerencsét Művelődési Központ volt igaz-

gatója: „Alig léteztünk, de már kirándultunk, s felfedeztük Szlovákiában a híres palotai várkapitány, *Pálffy Tamás* sír-emlékét. Senkivel sem beszél-tük meg, lényegében titokban csináltuk.” A 160 tagot számláló klub ünnepén a művelődési központ nyugdíjas dalköre szórakoztatta a nagy palotai bányászcsalád idős képviselőit.

(áj)